

努力在转型发展上蹚出新路

汾西县传达贯彻市委四届八次全会精神

本报讯 8月3日，市人大常委会副主任、汾西县委书记任天顺主持召开会议传达市委四届八次全会精神，安排部署全县贯彻落实工作。县委副书记、县长张安文出席会议并安排部署当前重点工作。

任天顺强调，各级各部门要提高政治站位，把学习市委四届八次全会精神作为重大政治任务，抓好学习领会和贯彻落实。县委中心组要带头学习，率先垂范，各乡镇、县直各单位要迅速召开专题传达会议，第一时间把会议精神传达到基层党员干部，迅速在全县掀起学习贯彻市委四届八次全会精神热潮。要强化贯彻落实，尽快召开县委十三届九次全体会议，对习近平总书记重要讲话重要指示、省委十一届十次全会精神、市委四届八次全会精神进行专题安排部署。要认真履职尽责，统筹抓好疫情防控和当前重点工作。要抓好脱贫攻坚，确保普查工作全面展现成效，问题反馈清零销号。要抓好产业集聚区建设，加快推进基础设施建设以及标准地储备等工作，高标准完成产业发展规划，加大项目引进力度，确保项目早日落地。要抓好重点项目建设，包项目领导要把自己摆进去，深入下去，解决问题。要抓好招商引资，让更多的产品和企业在汾西落地，投产达产，带动汾西经济发展。要抓好生态环境治理，为推动秋冬季环境质量持续好转奠定坚实基础。要抓好靓城提质“三大行动”，努力提升城市品质。要做好“十四五”规划，早谋划，早准备，科学分析，精准研判，确保规划有前瞻性、可操作性。要抓好安全生产和防汛风险各项工作，确保全县社会大局稳定。要把贯彻落实省委十一届十次全会、市委四届八次全会精神体现在抓好当前工作上，强化担当，真抓实干，努力在转型发展上蹚出新路，给党中央、省委、市委和全县人民交一份合格答卷。

张安文要求，要加强经济运行调度，紧盯指标，强化措施，狠抓落实，确保经济运行平稳健康。要加快推进项目建设，力争大抓项目、抓大项目，善抓项目、抓成项目。要狠抓产业集聚区建设，做好产业集聚区总体规划和产业规划工作，加快推进项目发展。要慎终如始抓好疫情防控，坚决落实“面上放开、点上精准、关口内移、闭环管理”。要决战决胜脱贫攻坚，全力做好普查工作，确保脱贫攻坚各项工作高质量完成。要全力打好污染防治攻坚战，不断推动全县生态环保工作取得新成效。要扎实开展“靓城提质”三大行动，不断提升城市形象和品位。要持续优化政务环境，全面提升政府工作效率，让数据多跑路，让企业和群众少跑腿。要毫不放松地抓好安全生产和防汛风险工作，建设更高水平的平安汾西。要全面落实省委十一届十次全会、市委四届八次全会的决策部署，提速三季度，冲刺下半年，努力完成全年经济社会发展目标任务，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

政务动态

首座安全教育主题公园开放

本报讯 近日，为全面推进平安汾西建设，结合县域安全生产教育人文平台建设，汾西县委、县政府投资30余万元建设的汾西安全教育主题公园正式开放。据悉，这是全市首座建成的安全教育类主题公园。

据了解，自去年以来，汾西县结合辖区实际，经过多方协调、科学规划、设计，确定了安全教育主题公园工程建设项目，公园围绕安全教育主题设置了应急消防宣传栏、消防展板、电子显示屏等多种安全教育设施，建成“一站式”科普宣传教育点，将安全知识融入城市建设中。

汾西县应急管理局负责人介绍，通过把“主题公园”和群众休闲娱乐场所融为一体，让市民在休闲娱乐的同时感受安全氛围，参与安全常识普及，让群众在休闲活动的同时也受到了直观形象的安全教育。



图为安全教育主题公园 侯建兵 摄

“回望2019，哪些面孔曾让我们凝视？哪些瞬间让你我心动？”7月中旬，2019“感动山西”十大人物颁奖会在省城举行，公布“感动山西”十大人物名单，临汾市汾西面食达人王张龙榜上有名。

“匠心筑梦，风雨不动。23载学艺练功，练就中国面食超人的赫赫美名，将白色的面团幻化成飘逸飞动的艺术精灵，给古老的面食注入了丰厚闪亮的硬核内容。技高艺精，炉火纯青，16384根龙须面，是吉尼斯纪录的高峰。他是山西面食使者，把面食文化舞向全国，舞向世界，舞向大众百姓。”这是属于王张龙的颁奖词。

王张龙是临汾市汾西人，目前是山西会馆餐饮文化有限公司副总。一块面团，在他手里仿佛拥有了活力，由小变大，由厚到薄，可以变成直径有1.8米的面气球，可以变成16384根龙须面。

38岁的王张龙走访了30多个国家

2019“感动山西”十大人物揭晓 汾西娃榜上有名

和地区，对山西面食文化做了大量宣传推广工作。他是迄今为止世界上最大的面气球吉尼斯世界纪录的保持者；曾获世界面食大会冠军；曾在美国纽约为时任联合国秘书长潘基文和158个国家大使演出；获得“山西省五一劳动奖章”；2019年，获得了“全国五一劳动奖章”；他参与录制全国第二届青年运动会城市宣传片，以山西“五色面”表现二青会会徽；他在外交部山西全球推介活动上展示山西面食……在他手中，面有了更多的含义。

“我的梦想，就是把山西的面食带

军民鱼水情 慰问暖人心



任天顺看望慰问武警官兵 侯建兵 摄

本报讯 八一建军节之际，市人大常委会副主任、汾西县委书记任天顺看望慰问人民武装部官兵和退伍老军人，为他们送上慰问品、慰问金以及节日的祝福。县委副书记、统战部部长尹明星一同慰问。

任天顺一行首先来到县人武部，向全体官兵致以节日的祝福和崇高的敬意，对他们长期以来为维护促进全县经济社会和谐稳定发展，尤其是在拥政爱民、军民共建等方面所做的工作表示感谢，希望全体官兵一如既往地支持汾西经济社会发展，再接再厉，再立新功。要大力弘扬听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统，真正做到召之能来、来之能战、战之必胜。

在69岁的退役军人冯兰家中，任

天顺亲切询问老同志的生活、身体状况，肯定老同志在部队作出的贡献。要求相关部门要关注退役军人的困难和需求，使他们老有所养、老有所乐、安享晚年。

又讯 县委副书记、县长张安文看望慰问武警中队官兵和退伍老干部，为他们送去慰问金和慰问品，并致以诚挚的问候和节日的祝福。副县长、县公安局局长葛晋浩，副县长王红林一同慰问。

在县武警中队，张安文与武警官兵们一一握手，向他们表示诚挚慰问，对部队官兵长期以来在支持地方经济社会建设、维护社会稳定等方面所作出的贡献表示感谢。希望广大武警官兵继续发扬优良的传统和作风，全心全意为人民服务，用实际行动践行“对党忠诚、听党指挥”，在抓好全面建设的同时，一如既

军民鱼水情 慰问暖人心



张安文看望慰问武警中队官兵 谢文浩 摄

支持地方各项事业发展，为汾西发展作出新贡献。

在军队退休老干部王崇德家中，张安文详细询问老人的身体状况及生活情况，并祝愿老人健康长寿，感谢老干部们为人民军队的成长、发展、壮大作出的贡献，希望老人保重身体、注意饮食、过得安心、舒心、顺心。

又讯 县委副书记、统战部部长尹明星先后深入对竹镇北掌村、下西庄村看望慰问抗战老兵和退役军人，为他们送去节日的祝福和真挚的问候。

在退役军人陈三虎、抗战老兵马登山家中，尹明星与他们一起叙家常、话冷暖，关切地询问他们的生活起居、身体和家庭情况，向他们表达亲切问候，并送上慰问金。尹明星说，老一辈革命军人为革命事

业、地方发展付出了心血，镇村干部要主动帮助他们解决生活中的实际困难，落实好党的各项抚政政策，及时传递党和政府的温暖，让他们安享晚年生活。

又讯 副县长王红林深入勐香镇勐香村看望慰问退役军人和军人家属，为他们带去党和政府的温暖与关怀。

王红林一行先后深入退役军人任双成、军人遗属王明倩家中，每到一处，王红林与他们亲切地交谈，详细了解他们身体状况和家庭情况，同时送上慰问金。感谢他们为党和国家作出的贡献，希望他们保重好身体，安度晚年。王红林还嘱咐随行的工作人员要落实好各项抚政政策，切实解决好他们的实际困难和问题，让广大退役军人和军人家属切实感受到党和政府的关怀和温暖。

浙江晋英杭萃考察团赴汾西县考察

初步达成玉露香梨销售合作意向

本报讯 日前，浙江晋英杭萃贸易发展有限公司董事长武苏珍带领考察团来汾西县就农产品生产、营销情况进行考察。考察团一行利用两天时间，先后深入汾西县团柏乡、僧念镇、永安镇相关企业，对玉露香梨、双孢菇、肉鸡等农产品产业发展、营销情况进行了现场观摩考察。

考察团介绍了公司的经营范围和货源渠道等情况，与玉露香梨种植企业（合作社）负责人进行了交流，本着友好合作、平等诚信、互惠双赢的原则，初步与汾西县3家企业（合作社）达成了玉露香梨销售合作意向，双方签订了合作协议。

千亩梨海果飘香

近年来，汾西县众森农林牧有限公司积极践行“绿水青山就是金山银山”理念，咬定“立足荒山荒沟，向绿色农业转型发展”的目标，在永安镇后加楼村开展小流域治理项目，荒山植树4.5万余棵；实施多个土地开发项目，新增耕地853余亩。2017年至2020年，该公司投资1000万元，陆续种植“玉

露香梨”1000余亩，解决了30余户建档立卡贫困家庭的就业问题，有力地带动了当地群众增收。

今年，该公司高薪聘请的隰县“玉露香梨”专业技术人员进行科学管护和技术指导，531亩“玉露香梨”首次挂果，丰收在即。

王德政 摄影报道



图①梨园员工在对梨树进行科学管护；图②该公司总经理、“种树大王”张记有实地查看玉露香梨长势；图③隰县“玉露香梨”专业技术人员正在指导员工如何修剪梨树。



脱贫现场

连日来，在我市最大的移民搬迁安置点——汾西府底小区，近百名居民聚在一起参加了新一期厨师技能培训。汾西县人力资源和社会保障局将技能培训课堂搬进了居民小区，让大家足不出户就可以学习一技之长，拓宽就业，这一做法受到了群众的广泛好评。

增收有「技」 脱贫有「术」

培训现场，面点授课老师张斌站在特殊的“讲坛”前，一手握着大勺，一手握着大锅，一边示范，一边讲解。“料酒、生抽腌了以后，去除腥味，把鱼片切好，鸡蛋清、淀粉蘸着，做出来鱼片是白的。”

老师的讲解，学员们听得聚精会神，有些年龄较小的学员，时不时用纸笔记着食材和要点；有些年纪偏大的学员，直接掏出手机录像录音。

20来岁的高铭娟，刚从山西国际商务职业学院毕业，她家里年前脱了贫，住进了府底小区的新房，生活有了明显地改善。在得知小区举办厨师技能培训后，她立刻报名参加。高铭娟说：“通过这次厨师技能培训，我决定和朋友合作，共同出资在府底小区周边开一家饭店，再也不用为找工作发愁了，非常感谢党和政府给我们提供了这样好的机会。”

同为参加厨师技能培训的学员申燕燕说：“这个培训非常好，很切合百姓的实际。以前在家做饭很随意，也不知道如何进行营养搭配，通过学习，不仅学到了膳食配

料的使用方法，而且学到了更多厨艺小技巧。”

据悉，府底小区安置点共安置汾西县4个乡镇54个自然村6258人，贫困人口1381户4484人，参加厨师培训的学员90%都是贫困户。

针对很多贫困户缺少一技之长的现状，汾西人社局结合市场劳务现状，严把技能培训考核关，精选课程，精选老师，确保取证率和就业率。为保障群众学会、学懂、学通，真正掌握了技能技术，该局还特别制定了非常严格的考核制度，培训结束后学员要进行理论加实操操作的考核。考核合格后，将申请市局进行技能鉴定，核发相应的职业技能证书，确保持证上岗。

汾西县人力资源和社会保障局局长王忠怀说：“今年以来，汾西人社局积极推进‘人人持证、技能社会’，建设全面深化打造‘临汾技工’品牌年。今年，汾西人社局将高质量完成2000人的技能提升培训任务，为全县巩固脱贫精准助力。”

根据有技能需求的贫困户和农村转移劳动力的不同特点和差别，该局结合当前经济社会发展的实际，积极开展家政、计算机等各类技能培训，还把培训班开设到贫困户“家门口”，使培训“面对面”地教与学，进一步调动贫困户参加培训的积极性，让贫困户增收有“技”脱贫有“术”。

（周小峰 景馨仪）

人物风采

面，然后跑进厕所将制作过程记在纸上。学习一段时间后，终于按捺不住“手痒”，王张龙买了一袋面粉，从晚上11时下班练到凌晨1时，早晨6时起来继续上班。为了梦想，他开始了自己的“深夜食堂”。

“想做好山西面食，首先要了解山西的面。”王张龙边学做面，边学习山西的面食文化丰富自己。23年来，他在自己的人生食堂中，尝遍苦辣酸甜，如今成为面食领域的超人。从做面食到表演艺术，王张龙琢磨出了一套食谱。他根据不同的表演需求，给面粉定了品牌、配料、时间、温度等。

如今，有100多名学徒跟着王张龙学习山西面食。他做示范时，徒弟们站在旁边看，像当年王张龙站在一旁看师傅们一样。

相关链接

1997年，王张龙从临汾到省城太原打工。生活无以为继之时，一家饭店收留了他，让他在店里洗碗，打扫卫生。这一年的打工生活虽然不赚钱，但是却激发了王张龙对于面食制作的热情。

白天，他偷偷学师傅怎么和面、拉